



# 好消息!省中医专家要来济阳坐诊啦

## 百姓不出远门就能享受中医专家的诊疗服务

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 杜秀香

草木有灵,人间有情。从神话中的神农氏尝百草到黄帝内经,从先秦之时扁鹊的望闻问切到汉末华佗的麻沸散,从张仲景的《伤寒杂病论》到孙思邈的《千金方》,从李时珍的《本草纲目》到屠呦呦的诺贝尔奖,几千年来,中国的传统医学——中医学,一直不遗余力地护佑着华夏人民的健康,守护着俗世间的幸福。这是个神

奇而又美丽的世界,这是个蕴含着人生哲理,吐纳着千年呼吸的专业,一草一木皆有生命,一花一叶皆有情感,一根一须皆有经历,一果一粒皆有故事。而一代又一代中医人,他们执着专注,他们翻山越岭,他们孜孜以求,他们守望生命;他们,与自然共处,与草木共生,用平凡铸就非凡,用智慧传承生命,探索出天人合一的华夏文明,也延续着济世救人的医者初心。

济阳区人民医院历来重视中

医学的发展,建院以来,中医科业务一直属于独立科室。1955年始,以周伯良主任医师为主的中医团队,在针灸、推拿、耳穴压豆、中医辨证论治等方面均获得患者的认可,尤其是在温病、消渴病的治疗上有独特疗效,慕名而来的患者络绎不绝,床位使用率更是达到了百分之百。1979年起,以玄振一为主任的中医科团队在原有治疗方法的基础上,又开展了伤感、温病的临床研究与治疗,取得了极高的学术造诣。2011年4月,柳宪

翠调入中医科,担任中医科主任,她不断加强兄弟科室的合作,积极推广中医特色疗法,开展冬病夏治“三伏贴”以治疗慢性支气管炎,关节炎等慢性寒性疾病。与此同时,甲状腺及糖尿病等内分泌系统疾病的中医治疗也开展起来。至此,一个立足中医,结合西医,由医至养,以小见大,以针灸、小儿推拿、拔罐、耳穴压豆、中医辨证论治以及三伏贴、三九贴为专业特色的专业科室渐成规模。

它山之石可以攻玉。近年来,随着新医改的逐步推进和深化,“请进来,走出去”的人才培养理念成为医院积极探索和实践“东扩西优南联”战略的必由之路。而中医科更是顺应医改,借力使力,积极与省中医医院联系合作,邀请知名专家坐诊,让全区百姓不出远门,就能享受省中医专家的诊疗服务,在扩大社会影响力和赢得患者美誉度的同时,也让中国的传统医学重新焕发出强大的生命力。

### 特邀省中医专家

### 济阳区人民医院中医专家



**李芮**:主任医师,教授,硕士生导师,省中医知名专家,全国第二批名老中医学术继承人,山东省五级中医师承指导老师。擅长治疗多种内科疑难杂证及各种老年病:老年高血压、糖尿病、心脑血管疾病等。特别对呼吸系统疾病、间质性肺病、女性内分泌功能失调、脾胃病、亚健康及老年血液病恶性肿瘤、骨质疏松症等疑难

病有较深的造诣和丰富的临床经验。科研课题获省科技进步二等奖2项,省中医药科技进步三等奖1项。发表学术论文30余篇。

坐诊时间:周三  
咨询电话:81172660



**阴永辉**:山东省中医院副主任医师,副教授,医学博士。从事内分泌代谢疾病的临床诊治十余年,在糖尿病及其并发症(糖尿病性心脏病、糖尿病肾病、糖尿病视网膜病变等);甲状腺疾病(甲状腺功能亢进症、甲状腺功能减退症、桥本氏甲状腺炎等);面部褐斑、痤疮;垂体瘤;痛风高尿酸血症;肥胖症及更年期综合征等疾病的治疗方面积累了丰富的临床经验。获山东中医药学会科技奖二等奖,获2018年度山东省自然科学学术创新奖。获得国家发明专利2项;发表论文20余篇,被SCI收录论文3篇。

获山东中医药学会科技奖二等奖,获2018年度山东省自然科学学术创新奖。获得国家发明专利2项;发表论文20余篇,被SCI收录论文3篇。

坐诊时间:周日  
咨询电话:81172660



**柳宪翠**:副主任中医师,中医科主任。近年来,创新了针灸治疗急性腰扭伤、颈椎病、神经性头痛;中药治疗糖尿病肾病的治疗方法,尤其对糖尿病、甲亢等内分泌疾病的中西医结合治疗更是独树一帜。开展了三伏贴疗法治疗呼吸系统、消化系统、肾脏病、风湿免疫、前列腺疾病等各类慢性疾病。发表论文10篇,2009年发明“糖尿病足

足浴器”获国家知识产权局颁发的专利证书,2017年被评为“济南市名中医”。

坐诊时间:周一、周六  
咨询电话:81172660

SHINSUN 祥生 中国地产 TOP27

# 6层真洋房 济阳罕有

新中式智趣社区, 纯正电梯洋房  
实景准现房, 幸福不等待

建面约 127-161m<sup>2</sup>新品洋房, 错过再无

西江樾 XIJIANGYUAN

0531 81176688 接待中心: 新元大街与澄波湖路交汇处东南角

祥生 西江樾 WEST RIVER MANSION